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Mobiles Spielangebot 2024
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Jugendhilfeausschuss 12.09.2023 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
die aufgefuhrten Fragen beantworte ich wie folgt:

1. Wie bewertet die Verwaltung das mobile Spielangebot in der Ankerstral’e bezogen
auf die Nutzerfrequenz und das Angebot im Sozialraum?

Antwort:

Das mobile Spielangebot, welches anfangs von der Quartierssozialarbeit (Diakonie An Sieg
und Rhein) neu etabliert wurde, wird seitens der Verwaltung als ein sehr wertvolles und be-
darfsgerechtes Angebot im genannten Quartier eingeschatzt. In den Jahren 2021 und 2022
wurde es durch Landesférdermittel im Rahmen von ,,Aufholen nach Corona“ durch Angebote
des Tragers Katholische Jugendagentur Bonn gGmbH (KJA) in enger Abstimmung mit der
Verwaltung erweitert.

Die Bedarfslage und die soziale Struktur in dem Quartier und besonders in der Ankerstral3e
zeigten in den letzten zwei Jahren deutlich, dass Kinder und Jugendliche unmittelbar vor Ort
mit dem passenden Angebot sehr schnell erreicht werden kénnen und so Hilfestellungen des
alltaglichen Lebens padagogisch platziert werden konnen.

2. Plant die Verwaltung die notwendigen finanziellen Mittel im Haushalt 2024 bzw. dau-
erhaft bereitzustellen? Falls nein, warum nicht?

Antwort:

Am 12.07.2023 wurde die Idee und die strukturelle Umstellung des Angebots seitens der
Trager KJA, Jugendfarm Bonn e.V. und Diakonie An Sieg und Rhein gegenuber der Verwal-
tung vorgestellt. Die Form und Struktur des Angebots soll nun bis Ende des Jahres erprobt
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werden. Eine konkrete Anfrage zur Kostenlibernahme wurde seitens der Trager noch nicht
an die Verwaltung formuliert. Nach der Erprobungsphase soll das weitere Vorgehen und die
zukunftigen Strukturen im Rahmen der bisher sehr guten Zusammenarbeit festgelegt wer-
den.

Mit freundlichen GrifRen
e

Dr. Max Leitterstorf
Blrgermeister



